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فرآیند داوری نهمین جشنواره فرهیختگان 
آغاز شد

مدیرکل شبکه پژوهشی و آزمایشگاهی گفت: 

ارسال‌شده  ح‌های  طر و  ثار  آ داوری  »فرآیند 

به دبیرخانه جشنواره فرهیختگان از صبح ۱۶ 

بهمن‌ماه آغاز شده است و داوران در بخش‌های 

مختلف به بررسی طرح‌ها می‌پردازند.« رئیس 

کمیته داوران جشنواره فرهیختگان با اشاره به 

اهمیت این جشنواره عنوان کرد: »کمیته داوری 

جشنواره فرهیختگان در گروه‌های هفت‌گانه شامل 

علوم انسانی، هنر و معماری، کشاورزی و منابع 

طبیعی، فنی و مهندسی، علوم پایه، علوم پزشکی 

و دامپزشکی درحال انجام است. فرآیند داوری 

طی سه‌مرحله در واحدهای دانشگاهی، استان‌ها 

و سازمان مرکزی انجام می‌شود.« وی افزود: 

»کمیته علمی مستقر در سازمان مرکزی متشکل 

از ۳۵ داور منتخب متشکل از اعضای هیات‌علمی 

واحدهای دانشگاهی و داوران معرفی‌شده از سوی 

معاونت‌های موضوعی هستند.« عبدالله محمدی 

خاطرنشان کرد: »در این جشنواره از برگزیدگان 

حوزه پژوهش و فناوری در محورهای ۲۷گانه شامل 

پژوهشگر برتر، کتاب، مقاله، اختراع و اختراع 

بین‌المللی، فناور، کارآفرین، مرکز رشد و مرکز 

تحقیقات، شرکت دانش‌بنیان، سرای نوآوری و ... 

تقدیر خواهد شد.« رئیس کمیته داوران جشنواره 

فرهیختگان در پایان یادآور شد: »نهمین جشنواره 

فرهیختگان همزمان با رویداد ملی گام دوم دانشگاه 

آزاد اسلامی با هدف ایجاد بستر مناسب برای 

تکریم مقام والای اندیشمندان و نخبگان عرصه 

علم و فناوری، شناسایی و معرفی پژوهشگران، 

فن‌آوران و نوآوران و كشف استعدادهای برتر در 

زمینه‌های مختلف علمی و فناوری و همچنین 

گسترش تجربه‌های علمی، فنی و ایجاد زمینه 

تعامل علمی بین محققان برگزار خواهد شد.«

بازنگری آیین‌نامه آموزشی دوره‌های کاردانی  
و کارشناسی در دانشگاه آزاد اسلامی

بهرام عابدی در گفت‌وگو با آنا از بازنگری نهایی 

آیین‌نامه آموزشی کاردانی و کارشناسی مصوب سال 

۱۳۸۱ خبر داد.

وی گفت: »این امر در راستای اجرایی کردن سند 

تحول و تعالی دانشگاه آزاد اسلامی و اقدامات بسته 

کاری ارتقای کیفیت و کارآمدی دوره‌های تحصیلی 

دانشگاه صورت می‌گیرد.«

مدیرکل امور آموزشی معاونت علوم انسانی و هنر 

دانشگاه آزاد اسلامی گفت: »بازنگری نهایی آیین‌نامه 

آموزشی کاردانی و کارشناسی مصوب سال ۱۳۸۱ 

برای به‌روزرسانی مقررات آموزشی، تسهیل روند اداره 

آموزش دانشگاه و تجمیع مقررات آموزشی در رابطه 

با مقاطع کاردانی و کارشناسی در دستور‌کار اداره 

کل آموزش معاونت علوم انسانی و هنر دانشگاه قرار 

گرفته است.«

با حضور  عابدی اعلام کرد: »تاکنون یک جلسه‌ 

مدیرکل و نماینده اداره‌کل آموزش معاونت علوم 

انسانی و هنر، نماینده اداره‌کل آموزش معاونت 

علوم، مهندسی و کشاورزی، مدیرکل و نماینده 

اداره‌کل آموزش عمومی و مهارتی، مدیرکل اداره‌کل 

برنامه‌ریزی آموزشی و درسی معاونت علوم، مهندسی 

و کشاورزی،‌ رئیس مرکز برنامه‌ریزی درسی معاونت 

علوم انسانی و هنر تشکیل شده است.«

د  زا آ ه  نشگا ا د ن  هیا نشگا ا د مسکن  ه  ژ و پر
کرمانشاه در آستانه اجرا

فرهاد گل‌محمدی در گفت‌وگو با آنا در زمینه پروژه 

تامین مسکن اعضای هیات‌علمی و کارکنان دانشگاه 

آزاد از آغاز کار نزدیک پروژه تامین مسکن دانشگاهیان 

خبر داد و اظهار کرد: »همزمان با انتصاب سعید 

و  املاک  عمران،  مرکز  رئیس  به‌سمت  صابونی 

مستغلات دانشگاه آزاد اسلامی از مهم‌ترین مطالبات 

رئیس دانشگاه از وی، پروژه تامین مسکن اعضای 

هیات‌علمی و کارکنان این دانشگاه بود و تاکید کرد 

که این پروژه بسیار مهم و کلیدی است. مقدمات کار 

نیز تا حدی انجام شده و از سعید صابونی می‌خواهم 

که در این زمینه به‌جد تلاش کند، البته با سابقه وی 

در این حوزه بی‌شک اتفاقات خوبی رقم خواهد خورد 

و کام خانواده دانشگاه آزاد شیرین خواهد شد.«

وی افزود: »صابونی نیز با تاکید بر اهمیت بحث 

مسکن کارکنان و اعضای هیات علمی دانشگاه آزاد 

قول داده و عنوان کرده که پروژه تامین مسکن کارکنان 

و اعضای هیات‌علمی در تعدادی از استان‌ها کلید 

خورده است و به این نکته نیز اشاره کرد که در این 

زمینه ۵۰۰ هکتار زمین برای پروژه در سراسر کشور 

در نظر گرفته شده است.«

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان کرمانشاه ادامه 

داد: »از آن تاریخ این مساله در دستور‌کار این دانشگاه 

هم قرار گرفت و مکاتبات متعددی با سازمان مرکزی 

داشتیم و پس از پیگیری‌های متعدد، سعید صابونی 

کتبا موافقت خود را با پروژه استان کرمانشاه منوط بر 

اخذ مجوز کمیسیون ماده ۵ به‌منظور تغییر کاربری 

زمین‌های در نظر گرفته‌شده از آموزشی به مسکونی 

اعلام کرد و این گام ارزشمندی است و مطمئنا به‌زودی 

شاهد آغاز به‌کار پروژه در استان کرمانشاه خواهیم بود.«

معاون توسعه مدیریت و منابع دانشگاه آزاد کرمانشاه 

آنا در این زمینه بیان کرد: »این  با  در گفت‌وگو 

پروژه در مرکز استان متمرکز است و تمام اعضای 

هیات‌علمی و کارکنان واحدها و مراکز استان در 

آن سهیم هستند.«

افشین غنی‌زاده نیز در مورد پروژه توضیح داد: »این 

طرح توسط سازمان مرکزی و با نظارت و پیگیری 

سعید صابونی اجرا می‌شود و مقرر شده در این 

پروژه اعضای هیات‌علمی و کارکنان واحدها و مراکز 

استان با حدود هزار عضو مشارکت داشته باشند، 

حتی کسانی که مسکن یا زمین به نام دارند نیز 

می‌توانند در این پروژه سهیم باشند و موافقت این 

مساله اخذ شده است.«

دانشگاه  رئیس  موافقت  از  کرد: »پس  اضافه  وی 

آزاد استان و رئیس مرکز عمران، املاک و مستغلات 

دانشگاه آزاد اسلامی با اجرای این پروژه، مقتضی 

است که توافقات لازم با اداره اوقاف، شهرداری و 

مسکن و شهرسازی نیز صورت گیرد و در کمیسیون 

ماده ۵ با تغییر کاربری زمین از آموزشی به مسکونی 

موافقت شود و از همه همکارانی که توان همکاری و 

اخذ مجوزها از این سه ارگان را دارند، دعوت می‌شود 

برای سرعت‌بخشی به کار کمک ما باشند.«

معاون توسعه مدیریت و منابع دانشگاه آزاد کرمانشاه 

در مورد پروژه تامین مسکن اعضای هیات‌علمی و 

کارکنان دانشگاه آزاد اسلامی در استان کرمانشاه 

توضیح داد: »برای سرعت‌بخشی به کار باید تعاونی 

مسکن جدیدی در استان کرمانشاه راه‌اندازی 

می‌شد که این مساله انجام گرفت، با این تذکر 

که فعلا عضوگیری تعاونی انجام نشده و در مورد 

انتخاب زمین، قسمتی از زمین‌های دانشگاه در 

مجاورت ضلع جنوبی پارکینگ برای این امر در نظر 

گرفته شده است. البته قرار نیست تعاونی مسکن 

دانشگاه مجری این طرح باشد؛ چراکه اگر تعاونی 

مسکن بخواهد مجری باشد، این مساله بسیار 

زمان‌بر خواهد بود و با هدف سازمان مرکزی که 

ضربتی‌بودن پروژه است، منافات دارد.«

عضو هیات‌علمی دانشگاه آزاد کرمانشاه متذکر شد: 

»تمام اعضای هیات‌علمی و کارمندان کل استان 

حتی در صورتی که دارای زمین یا مسکن به‌نام باشند، 

می‌توانند از این پروژه منتفع شوند و این پروژه فقط 

به‌صورت متمرکز در مرکز استان اجرا می‌شود و به سایر 

شهرستان‌ها توسعه پیدا نمی‌کند. ضمنا با دریافت 

وام ۵۰۰ میلیون تومانی بانک مسکن، ۱۸ درصد با 

خواب سه‌ساله برای پیمانکار موافقت اولیه صورت 

گرفته و مابقی مبلغ به‌صورت آورده اعضا با شرایط 

روز پرداخت خواهد شد.«

 چه خبر از دانشگاه

در جلسه شورای عالی ورزش دانشگاه آزاد اسلامی مطرح شد 

سند آمایش  ورزش دانشگاه آزاد تهیه می شود
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جلسه شورای‌عالی ورزش دانشگاه آزاد اسلامی به ریاست دکتر 

محمدمهدی طهرانچی رئیس دانشگاه آزاد و با حضور اعضای این شورا 

عصر دیروز در سازمان مرکزی دانشگاه برگزار شد.  دکتر طهرانچی در 

این جلسه با اشاره به سند تحول و تعالی دانشگاه آزاد، گفت: »این سند، 

برنامه پنج‌ساله دانشگاه آزاد اسلامی را شامل می‌شود. در سند تحول 

و تعالی، پنج رویکرد تحولی در قالب 10 بسته کاری ارائه شده است.« 

وی با اشاره به بسته‌های کاری سند تحول و تعالی دانشگاه آزاد، اظهار 

داشت: »از میان 10 بسته کاری سند تحول و تعالی دانشگاه، دو 

بسته کاری »ارتقای کیفیت و کارآمدی دوره‌های تحصیلی« و »ارتقای 

تربیت اخلاقی، معنوی و هویتی« تا حدی به حوزه ورزش مرتبط است. 

هرکدام از این بسته‌های کاری شامل اهداف، راه‌کنش‌ها و اقدامات 

خاص خود ازجمله ارتقای کاربردی بودن رشته‌های تحصیلی براساس 

انطباق رشته‌محل‌ها بر نیازهای آمایشی، افزایش کیفیت و اثربخشی 

فرآیند آموزش مبتنی‌بر پرورش انواع استعدادها، ارائه تسهیلات رفاهی 

و خدمات فرهنگی به دانشجویان با هدف ارتقای سلامت روحی و 

جسمی است.«  وی با بیان اینکه تهیه سند آمایش برای حوزه ورزش 

یکی از ملزومات مهم است، گفت: »در بند 93 راه‌کنش و اقدامات 

کلان بسته کاری »ارتقای کیفیت و کارآمدی دوره‌های تحصیلی« به 

تشکیل دانشکده‌های موضوع‌محور و گروه‌های دانش‌محور درون آنها 

اشاره شده که این موضوع می‌تواند در حوزه ورزش نیز اجرایی شود. 

برای اجرایی‌شدن این موضوع و راه‌اندازی دانشکده‌های مهارت و 

کارآفرینی، نیاز به تدوین سند آمایش وجود دارد.« 

رئیس دانشگاه آزاد خاطرنشان کرد: »تدوین و جمع‌آوری یک سند 

آمایش ورزش و تندرستی و سلامت جسمی در دانشگاه آزاد اسلامی 

می‌تواند برای ایجاد دانشکده‌های مهارت‌محور در این حوزه، چراغ راه 

باشد.«  دکتر طهرانچی با تاکید بر اهمیت وجود گروه‌های دانشی 

در دانشکده‌های مهارت و کارآفرینی، تصریح کرد: »درحال حاضر 

دانشکده‌های تربیت‌بدنی فعالیت می‌کنند، اما مهم است که گروه‌های 

موضوعی و دانشی نیز در این دانشکده‌ها فعالیت داشته باشند. این 

امر در سند تحول و تعالی دانشگاه آزاد مورد توجه قرار گرفته است. 

سند آمایش در حوزه ورزش، باید جغرافیایی و موضوعی باشد.«  وی 

گفت: »در موضوع دانش‌بنیان کردن ورزش، باید با برنامه جدی‌تر و 

محوری‌تر عمل شود. ورزش باید از یک کار فوق‌برنامه به یک کار متنی 

تبدیل شود.«  در ادامه این جلسه، فرزاد جهان‌بین معاون فرهنگی و 

دانشجویی دانشگاه آزاد با اشاره به رویکردهای این معاونت در حوزه 

ورزش، گفت: »توسعه ورزش همگانی، تاکید و توجه به بحث ورزش 

قهرمانی، تاکید بر ابعاد فرهنگی در عین ابعاد حرفه‌ای ورزش، رویکرد 

فراتهران در ورزش، استفاده از ظرفیت علمی در ارتقای ورزش و تاکید بر 

استفاده از کالاهای داخلی برای تیم‌های ورزشی، ازجمله رویکردهای 

معاونت فرهنگی و دانشجویی است.« 

  برگزاری لیگ ورزش همگانی در دانشگاه آزاد 

امیرعباس لشگری رئیس مرکز ورزش و تربیت‌بدنی دانشگاه آزاد نیز در 

ادامه، با ارائه گزارشی از برگزاری لیگ ورزش همگانی در دانشگاه آزاد 

گفت: »برای اولین‌بار توسط دانشگاه آزاد لیگی طراحی شد تا فعالیت 

جسمی در دوران کرونا ایجاد شود و تداوم داشته باشد. در این لیگ 

که طی هشت هفته از اول آبان‌ماه و همزمان با هفته تربیت‌بدنی آغاز 

شد، هر هفته دو روز شرکت‌کنندگان 25 دقیقه به فعالیت‌های ورزشی 

پرداختند و حرکات تخصصی در سامانه نیز بارگذاری شد. در پایان هر 

هفته از افراد برتر تقدیر به عمل آمد.« 

وی با اشاره به تعداد شرکت‎کنندگان در لیگ همگانی، اظهار داشت: 

»درمجموع 31 هزار و 314 نفر در طول هشت هفته در این لیگ شرکت 

داشتند. شنبه 23 بهمن مراسم اختتامیه این لیگ برگزار خواهد شد.« 

نمودار تجمیعی  ارائه مطالبی درخصوص  به  لشگری همچنین 

شرکت‌کنندگان، رتبه‌بندی استان‌ها براساس شاخص مشارکت، 

رتبه‌بندی استان‌ها براساس تعداد حضور و... پرداخت. 

در این جلسه، مقرر شد سند آمایش ورزش در دانشگاه آزاد اسلامی 

برمبنای کشوری تا سطح واحدها تهیه شود. همچنین با کلیات طرح 

اعزام دانشجویان ورزشکار دانشگاه آزاد به مسابقات دانشجویان جهان 

و جام جهانی دانشجویان موافقت به عمل آمد.

   گزارش
در جلسه شورای عالی ورزش دانشگاه آزاد اسلامی مطرح شد 

وم تهیه سند آمایش  لز
برای حوزه ورزش دانشگاه آزاد

انجمن‌های علمی حول برنامه‌های علمی تعریف می‌شوند  فعالیت 2 هزار و 
611 انجمن علمی در دانشگاه آزاد اسلامی  عضویت در باشگاه پژوهشگران 
تسهیل می‌شود  51 برنامه علمی و 40880 زمینه پژوهشی در سامانه پایش 
بارگذاری شده است  231 چالش در سامانه پایش احصا شده‌  است   دانشگاه 
آزاد می‌تواند به پرچمدار حل مساله در کشور تبدیل شود  نخبگان دانشجویی 

و دانش‌آموزی شناسایی می‌شوند


